

<ニュースリリース>

2022年1月12日

ネットワンシステムズ株式会社

ネットワンシステムズ、MSCI 日本株女性活躍指数(WIN)の構成銘柄に選定 ~「プロフェッショナル人財の活躍」に向け、ダイバーシティ&インクルージョンを推進~

ネットワンシステムズ株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役 社長執行役員:竹下 隆史) は、性別多様性に優れた企業を対象としたMSCI日本株女性活躍指数(WIN)の構成銘柄に選定されました。

MSCI日本株女性活躍指数(WIN)とは、米国の大手金融サービス企業であるMSCI社が開発したESG 投資のための株価指数の1つで、時価総額上位700銘柄(MSCIジャパンIMIトップ700指数)の中から、 女性活躍推進法に基づく性別多様性に関するデータと企業の開示情報を元に、業種内で性別多様性に優 れた日本企業を構成銘柄に選定しています。

当社は「持続可能な社会への貢献」と「当社の持続的成長」を両立するサステナビリティ経営の 実践のために、サステナビリティ方針を策定しています。この方針のもと、「プロフェッショナル 人財の活躍」を1つの重要課題(マテリアリティ)として掲げており、持続的な成長に向けて、競争力 の源泉である多様な人財を育成・確保し、各々が活躍できる職場環境の構築を推進しています。その取 り組みのひとつとして、ダイバーシティ&インクルージョンの推進に力を入れています。

■ ダイバーシティ&インクルージョン推進に向けた取り組み

当社は、多様な価値観や人財が融合することにより、様々な「個」の力を引き出しながら当社グループのシナジー効果とイノベーションを創出することを目的として、ダイバーシティ推進委員会を設置し、ダイバーシティ&インクルージョンの推進のために活動をしています。

【制度・取組み】

- ・女性の活躍推進に向けたマネジメント層の意識改革研修
- ・全社員を対象とするダイバーシティ研修
- ・女性社員の自立的なキャリア意識を高めることを目的とした「キャリアデザイン研修」の実施
- ・女性社員向けワークショップを定期的・継続的に開催(年4回)
- ・変化するライフステージ等に合わせて社員が最適かつ柔軟な働き方を選択できる人事制度改革

ネットワンシステムズ株式会社について

ネットワンシステムズ株式会社は、お客様が利用するビジネスアプリケーションを、ネットワーク技術を駆使し、プライベートクラウド/パブリッククラウドを包括してセキュアに支える「クラウドシステム」を提供する企業です。そのために、常に世界の最先端技術動向を見極め、その組み合わせを検証して具現化するとともに、実際に自社内で実践することで利活用ノウハウも併せてお届けしています。

※ 記載されている社名や製品名は、各社の商標または登録商標です

<本件に関する報道関係各位からのお問い合わせ先>

ネットワンシステムズ株式会社 広報チーム: 今村友美

E-mail: media@netone.co.jp